

省妇联召开女大学生村官座谈会

今日女报/凤网讯 (记者 喻秋霖 通讯员 廖嘉玲 胡微) “女大学生村官是高质量的洁净之花,是盛开在田间与社区的灿烂之花。”4月23日,省妇联在长沙县举办了“话成长 促发展”女大学生村官座谈会,省妇联党组书记、主席肖百灵出席会议并讲话。会议由长沙县委副书记李洪波主持。省妇联副巡视员胡新民、省委组织部和长沙市直、县直有关部门负责人及女大学生村官代表等60余人参会。

肖百灵对女大学生村官寄予殷切希望,并称赞她们勇于担当,甘心吃苦。面对女大学生村官,肖百灵提出了三点要求:一是人生是一种选择。选择了大学生“村官”之路,在某种意义上是选择了吃亏吃苦,选择了责任重任,选择了对社会的奉献与付出,希望女大学生村官勇敢地承担起这份责任,热爱这份事业。二是幸福是一种心态。生活的态度决定幸福,女大学生村官在基层中吃苦磨练,抱着一颗奉献社会的心就能从工作中感受快乐,希望女大学生村官以良好的心态投入农村、社区基层工作中去,为新农村建设做出贡献。三是学习是一种精神,学习是一种理念。女大学生村官要向书本学习,向他人学习,从实践中学习,强调作为女性,要有精神追求;要有精彩工作;要有精致生活。最后,肖百灵祝福女大学生村官生活更幸福,人生更精彩。

座谈会上,8位女大学生村官代表畅所欲言,结合自己的实际工作道心声、谈感受、讲工作,谈自己从“高跟鞋”到“运动鞋”的转变,从“娇娇女”到村民信任称赞的“女汉子”的转变;她们纷纷表示感谢组织的关心和培养,将把自己的“青春梦”融入“中国梦”,力争在农村基层工作岗位上做到最好。

长沙市委组织部、市发改委、市农业局、市扶贫办、市科技局、市林业局等部门负责人在会上与女大学生村官进行沟通交流,并表示将在项目、资金、政策等方面对大学生村官给予倾斜与支持。

湖南省自2008年选拔大学毕业生到基层任村官至今,已有13000多名大学生加入了村官这个优秀的团队,其中女大学生近7000人。她们活跃在田间地头,成为了一道靓丽风景线。省妇联作为大学生村官联席会议的成员单位之一,一直关注着这个群体的成长与发展,先后与省委组织部联合举办了二期女大学生村官能力建设培训班,开展了女大学生村官调研活动,形成的调研报告荣获全国妇联女大学生村官调研工作一等奖。

大车展张家界站 25 日开幕

众多新车亮相 厂家直降优惠 凭券底价购车还可再减千元

张家界站 时间:4月25日—27日 地点:张家界火车站广场 澧县站 时间:5月1日—3日 地点:澧县体育中心广场 永州站 时间:5月16日—18日 地点:永州火车站广场

湖南汽车巡展自2011年开始以来,今年是第一次走进张家界,此站刚好又与两年一度的北京国际车展实现无缝对接,为此展会的新车量及精彩程度必将创造新高。除此之外,展会规格升级后亮点更多,现场活动更紧凑,优惠幅度更彻底,势必会当地市民带来一场汽车盛宴。

接棒北京车展 新车扎堆亮相

上周末,两年一届的2014北京车展在中国国际展览中心拉开序幕。作为车界盛事,本届北京车展9个展厅中共有来自全球100多家车企带来的1134辆汽车参展,其中全球首发车118辆,再次刷新了北京车展的记录。

众多重磅新车如宾利飞驰V8、新一代凯迪拉克CTS、奔驰CLA级、一汽-大众奥迪Q3 1.4TFSI版、东风标致2008、长安CS75、哈弗H2、宝骏610两厢车、北汽绅宝D50和海马S5紧凑SUV等车型纷纷首发亮相北京车展。

张家界车展的开幕,实现了北京车展与此站巡展的无缝对接,可以预见,众多在北京车展亮相的首发新车势必会纷纷抵达巡展现场,让您在家门口就能享受到国际大车展的待遇。不仅如此,新车的上市势必会对老款车型的价格形成冲击,所以这个时候在家门口买车肯定划算。

紧靠“五一”年度震撼政策首度出炉

近日,记者从张家界当地经销商了解到,作为张家界当地最大规模的一次车展,又紧邻“五一”小长假,众多参展商都提前制定好了车展购车政策,很多促销方式都是专门为车展量身定制,优惠力度相当给力,现场购车绝对划算。

其中豪华车优惠方面,奔驰、凯迪拉克、欧宝、英菲尼迪等豪华车均有较大幅度的优惠政策。在常见家用车方面,斯柯达全系出展并且最高优惠幅度达4万元,其中速派行政版综合优惠40000,经典版最高优惠38000,明锐超值纪念版综合优惠25000等;广汽本田奥德赛现金优惠13000元,第九代雅阁优惠10000元,歌诗图最高优惠15000元;一汽奔腾B50最低6.98万元起,B90最高优惠2万元,其中X80将提供现车;一汽大众全系出展,现场购车可免息等一系列优惠政策。

凭观展券购车 底价再减千元

本次巡展凭观展券购车,在底价的基础上可再减1000元,你是不是不敢相信?据了解为回馈广大市民对巡展的支持,组委会与众多品牌达成合作意向,即现场购车凭观展券在底价的基础上,还可再减去1000元。观展券每天仅限免费送出50张,每站共送出2000张,以此计算每一站组委会就为当地送去了价值几百万元的购车基金。

目前巡展组委会已经与东风标致、东风雪铁龙、雷诺、东风悦达起亚、斯柯达、广汽本田、广汽传祺、上海大众、通用别克等品牌达成合作意向,张家界站期间,购这些品牌在谈好价格的基础之上,出示凭展券还可享受再减1000元的优惠政策。

一张小小的观展券,能带给你这么多的好处,你一定会觉得物超所值,现在起通过红网巡车展专题(<http://zt.rednet.cn/c/zt/32693/>)或致电0731-87961268即可获取。

豪礼送不停 观展还可得汽车大奖

购车有那么多的优惠政策,看车也有大礼送不停,2014年全面升级后汽车巡展,为感谢市民对活动的支持,在今年巡展的每一站都推出了各种中大奖的活动。

本届汽车巡展,东风标致汽还特别为车展组委会提供了一台价值10万元的标致301作为奖品车,组委会将在每站观展市民的副券中抽取1位幸运观众,待全年14站车展结束,从所有入围的14名幸运者中抽出最终的汽车大奖获得者。

将张家界车展现场看车展,就有机会将价值10万元的东风标致301开回家,而且在车展现场成功购车的市民都可凭订书单到组委会服务处参与抽奖,赢取丰厚奖品,奖品包括抽油烟机、电视机、高级热水壶、欧式茶具等礼品。



会呼吸的墙布·思黛尔

您还想为装修污染担忧吗?您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗?您还要继续为家装预算超支纠结吗?获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO!”

零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关,以纯天然的棉、麻、丝、毛、漆等作面料,以医用无菌无纺布为底层,以土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶,从根本上达到了零甲醛释放。



实惠 = 奢华的家

回报社会,让利消费者,打破行业不合理利润,合理定价,思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场,使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。



品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心技术,推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点,从而规避发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计,给您一个有品质的家!



服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品,更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员,为广大家庭提供完备的服务跟踪,让您的家更加温馨!

